Контрольная работа
Марковские случайные процессы с дискретными состояниями.

Рассматривается система с дискретными состояниями и дискретным временем (цепь Маркова). Задана матрица вероятностей перехода за один шаг.

Требуется: 
придумать задание по управлению качеством для указанного примера и
а) построить размеченный граф состояний; 

б)  найти распределение вероятностей для первых 3-х шагов,  если известно,  что в начальный момент времени  (t0 = 0) система находилась в j-ом состоянии с вероятностью pj
ИЛИ используя УРАВНЕНИЯ КОЛМОГОРОВА выполнить СЛЕДУЮЩЕЕ
придумать задание по управлению качеством для указанного примера и
а) построить размеченный граф состояний; 
б)  найти предельные вероятности состояний системы.
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